

从四福音书察考耶稣降生的目的（二）

第三个福音书《路加福音》是讲到什么？人子耶稣基督！

所以，《路加福音》第1章2章是讲到我们主耶稣基督的出生最详细的说明。第3章是从马利亚开始，追回到亚当的父——阿爸父神。这是特别关注人的事。

所以，我们借着《路加福音》真的是要认识人子耶稣基督，《但以理书》第7章所讲的那位人子，人的样子——像各位的样子。祂是怎么样的造我？怎么样的与我同在、怎么样教导我、怎么样的拯救我，也怎么样与我同在同行；各位从婴儿开始，儿童期，青年期，青少年期……人在这个地上的每一个的年龄，每一个的脚步——是在其中，我们要看到主耶稣基督降生之后，33年地上用人子的样子来生活的那样，祂也有父母、祂也有兄弟姐妹，祂也有朋友，祂也有工作——祂是木工，祂选择的是木工，也有很多朋友是无名小卒的，是病人，贫穷人的朋友，有痛苦的人的朋友……，我们主耶稣基督人子，各位的周围有没有？各位应该要活出人子耶稣基督的样子，这个比一万次、一千次纪念圣诞节更重要的事。

《路加福音》最后面，我们主耶稣基督向往着以马忤斯去的两个门徒传讲的时候，主耶稣基督传讲信息的重点是什么？我们主耶稣基督后来在门徒相聚的地方，显现出来讲道的中心是什么？这个讲的时候，讲道的中心——圣灵开他们的心窍、心眼了。

我们恢复人子耶稣基督的，很重要的事情是这位人子耶稣基督——整个摩西的律法书、先知书，诗歌书里面，一来旧约整本圣经里面介绍预告的这位耶稣基督！当我们明白整本圣经是讲耶稣基督的，整个历史里面——所有积蓄的智慧，知识是都在祂里面隐藏着，这个奥秘明白的人。福音先是犹太人，亚伯拉罕的后裔，再是希腊人、希伯来人，然后我们华人，亚洲人，最后再犹太人……，这些主的时光很清楚了解的人，能够会得着圣灵……能够得着圣灵开窍的心眼，那样的心意、心肠。

所以，恢复《路加福音》所讲的人子耶稣基督是比你纪念圣诞节一万次更重要的事。

《约翰福音》是最后写的，《马可福音》是最早写的，然后《马太福音》《路加福音》。《约翰福音》是主的使徒90多岁的时候才写的。所以，在这里显明出来的耶稣是神子——神的儿子耶稣基督。不但是属地的、乃是属天的。秘诀在哪里？各位和我能够活出神子耶稣基督的秘诀在哪里？——就是《约4:24》所讲的，“以真道和圣灵来认识主，与主亲交，深交，同行！”

《约翰福音》是讲到真理、基督宝血、道成肉身……从天上来的生命的粮食跟圣灵的关系，最清楚讲的是《约翰福音》。所以，约翰使徒是特别圣灵充满，

把那个的奥秘讲出来后，很多人是不认识也不明白《约翰福音》的！

《约翰福音》第1章道成肉身是已经很昏了！这是什么意思啊？所以，《约翰福音》第1章所讲的道成肉身，第2章我们主耶稣基督洁净圣殿之后——宣告：你们拆毁，我在三天里面重新建造圣殿，在里面你们会得着圣灵的。

第1章施洗约翰也说了，我是用水给你们施洗，将来祂是用圣灵给你们施洗，讲到关于圣灵最多的。

第3章向尼哥底母讲到重生的事，人若没有用真道，用水、用圣灵没有重生的话，不能看见神的国，都是宗教生活！第4章对撒玛利亚妇人说：“神并不是在这里，在那里，乃在你的心灵当中。”你的关系中间——以真道、以圣灵来寻找主的时候，你能够会看得到的。

第6章所讲的生命的面包。经过五饼二鱼的神迹之后，我们主耶稣讲生命的面包——你们为什么来找我？叫我成为一个君王，也供应你们的福利和需要？不！你们要恢复神子耶稣基督、圣灵……你们必定要恢复。我就是从天上来的那个面包——吃我的肉、喝我的血的人，他们会看到我住在他里面，他住在我里面。我是怎么样被父神差派，依靠祂而活，凡吃过我的肉，喝过我的血的人是一样的。

第7章讲到圣灵，圣灵如同活水的江河一样，从你的肚腹里面会涌出来。

第14章，第15章，第16章所讲的圣灵的奥秘……祂会在凡事指教你们，叫你们看到你们在我里面，我在你们里面，我也在父里面，整个的一个事情。

我们比纪念人人庆祝的那个圣诞节，一千倍、一万倍重要的事，是我们主耶稣基督降生之后要给我们的——这样的生命，这样的意义，要给我们的圣灵！这个必定要得着的。

《约翰福音》我们主耶稣从死里复活之后，再找门徒，吹一口气——就是你们要领受圣灵。

《约翰福音》是比较难的信息，但明白的人是真有福了！他在凡事上能得着圣灵的指教、圣灵的声音、圣灵的引导……也知道什么叫圣灵的能力。

我刚刚讲的四福音介绍的耶稣基督，同时也住在我们里面的耶稣基督！

那我们怎么样看见？你必定要得着基督的心——才能够看见的。那就是《腓立比书》我们刚刚读的《腓 2:5-11》。

其实，认识主的道不是很难的，人爱主是很难的。

我再讲一次，认识，明白主的道是很容易的。很难的事情是顺从主，依靠主是那么难的事。其实，很多人常常说“教会所讲的信息太难了，太难了……”，不！乃是你不爱神，你不饥渴慕义寻找主的道，主要给你的活水！爱主的人、寻求主的人是必定会得着圣灵的指教，也凡事上明白主的道的，他能够在任何的情况里面会听到上帝的声音，圣灵的指教，来能够会见证主的。阿们！

真的是《约翰福音》太重要了，四福音都重要，但活出基督上最重要的是得到祂的心——主的心，卑微自己、要顺从神，顺从到以至于死……，这样的時候，上帝把你高举，叫你入神的国，也领受从神的国来的各样的恩赐、赏赐、智慧、能力，在你所在的关系当中，能够显出上帝的荣耀、上帝的权柄和能力的……这是关键的关键！

你少认识了四福音也没有关系，最重要的是天国的钥匙一样的——这个的眼光，这个基督的心——基督的圣灵，换句话说就是基督的圣灵赐给你的心，这个恢复的事是很重要的。这个的秘诀是我舍己——感恩的领受，背起自己在家族当中，所发生的有些事情，或是肢体当中所发生的一些事情——就是放弃自己！可以忍受，可以忍耐。他们是咒诅、逼迫，我们是保护祝福他们，服侍他们，交托给主。

主是天天会看到，我们舍己——我死的光景，那个时候，主叫我们活！然后那时天使天军的侍候——我们是会看到的。圣灵的大能大力在我们身上显明出来。

所以，这个最重要的事，刚刚讲的四福音加上《腓立比书》，是最重要的关键——是 key（钥匙）一样的，让你打开天门！让你得着天使天军的侍候，让你能够胜过魔鬼撒旦的一切的欺骗，秘诀就是要得基督的心——圣灵赐给我们的心！
节选自 2023 年 12 月 24 日主日信息 活出降生在我生命里的主耶稣（圣诞节信息）